



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В горьком ВКП(б)

4 апреля в горьком партии состоялось совещание секретарей первичных партийных организаций и директоров предприятий. Совещание обсудило вопросы о реализации постановления СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС о поднятии трудовой дисциплины и о том, как партийные организации выполняют указания XVIII съезда партии о контроле над производством.

и хозяйственников развернуть на предприятиях широкую работу по реализации решений СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС об укреплении трудовой дисциплины; довести решение правительства, партии и ВЦСПС до сознания каждого трудящегося; вести борьбу за правильную организацию труда и упорядочение зарплат; проявить максимум заботы о культурно-бытовых нуждах трудящихся; каждый прогульщик или опоздание обсуждать на собраниях рабочих предприятий, цеха, бригады. Партийные организации обязаны систематически заниматься вопросом реализации, этого важного решения партии и правительства.

Парторганизация в борьбе с хозяйственными недостатками

Практика работы парторганизации ГРЭС показала со всей наглядностью, что правильное сочетание партийно-политической работы с хозяйственной решает успех контроля за работой предприятия. Парторганизация, изучив аварийные очаги, указала на них нашим хозяйственным кадрам. Наиболее отстающим участкам работы являлась углеподача. Цех углеподачи не справлялся подавать для котельного пеха достаточного количества угольной пыли. Требовалось поставить дополнительный элеватор. Бюро партийной организации оказало нашим хозяйственникам большую помощь в подборе кадров для выполнения этой работы. В результате проведенной работы ликвидирован разрыв между углеподачей и котельной.

Анализируя аварии, партийная организация также выявила, что очень часто они происходили по вине обслуживающего персонала. Решили усилить воспитательную работу с этим персоналом. После каждой случившейся аварии стали обсуждать в цехе почему произошла авария и кто ее виновник. При этом выявлялось, что некоторые руководители оказались не способными руководить дальше работой. Они были заменены.

Все это, вместе взятое, дало возможность улучшить работу Кемеровской ГРЭС, в особенности по эксплуатации. И в предъездовском соревновании мы за первый квартал 1939 года план по электроэнергии выполнили на 107 процентов, по теплоэнергии — на 150,7 проц.

Д. МАРИЕВ.

Теоретическая конференция изучающих историю партии

Комсомольская организация средней школы № 4 (секретарь комитета тов. Федорук) на днях провела теоретическую конференцию самостоятельно изучающих историю ВКП(б). Конференция проходила по первой главе. Конференция предшествовала большой подготовительной работе. Руководившая конференцией педагог-комсомолец тов. Павлюк А. М. (член пленума горкома ВЛКСМ) много внимания уделила на подготовку докладчиков, советовала им что читать к каждому разделу, разъясняла непонятные вопросы, давала указания как готовиться к докладу.

В. ЗЕЛЕНЦОВ.

Шлем пламенный красноармейский привет

Мы, бойцы нашей славной непопдаваемой Рабоче-Крестьянской Красной Армии, шлем пламенный красноармейский привет трудящимся г. Кемерово и Кемеровского района. Мы бесконечно счастливы тем, что призваны в ряды Красной Армии защищать завоевания великой Октябрьской социалистической революции, завоевания советского народа, достигнутые под руководством партии Ленина-Сталина.

Мы, бойцы нашей славной непопдаваемой Рабоче-Крестьянской Красной Армии, шлем пламенный красноармейский привет трудящимся г. Кемерово и Кемеровского района. Мы бесконечно счастливы тем, что призваны в ряды Красной Армии защищать завоевания великой Октябрьской социалистической революции, завоевания советского народа, достигнутые под руководством партии Ленина-Сталина.

Испытания проведем на „отлично“

С 20 мая в школах начнутся годовые, проверочные, переводные и выпускные испытания. Наступает ответственный период в жизни школ и каждого учителя. Современная, тщательная и продуманная подготовка к испытаниям, чуткое, любовное отношение к учащимся во время испытаний определяют их успех. Надо создать у каждого педагога и у школьника чувство уверенности, бодрости и готовности показать результаты своей годовой работы, а у родителей — стремление принять активное участие в проведении испытаний.

МАНАННИКОВ, директор средней школы № 30.

Оборонная работа в колхозе

В Березовском сельсовете широко развернулась оборонная работа среди комсомольцев и несоюзной молодежи. К Дню большевистской печати — 5 мая — в колхозе сдали нормы на оборонные значки ПВХО, ГСО и ВС 78 человек, из них 34 девушки. На-днях держат испытание по сдаче норм на значок ГСО

— 10 человек и на значок ВС — 8 человек. Сейчас первичная организация СОО (пред. Тимофеев) ведет большую работу среди населения по распространению билетов 13 лотерей СОО. За первый день 4 мая было распространено билетов среди колхозников на 120 рублей.

А. БАБНИН.

Реализация билетов 13-й лотереи Осоавиахима

За пять дней по первичным осоавиахимским организациям реализовано билетов 13 лотерей Осоавиахима на сумму 150 тысяч рублей. Первичная организация (ГРЭС (председатель тов. Ланин), распространила лотерейных билетов на 9 тысяч рублей. Отдельные стаханов-

цы ГРЭС приобрели билетов на 50 рублей. Рабочий Киселев взял билетов на 100 рублей. Хорошо проходит реализация билетов в горздраве, консультации № 5, Кузбасспромоисове. Эти организации уже провели полностью расчет.



Маршрут беспосадочного перелета тт. В. Коккиники и М. Гордненко на самолете „Москва“.

Покончить с недооценкой комсомольской информации

В феврале этого года обком комсомола дал указание о выделении информаторов в каждой первичной комсомольской организации. Огромная политическая значимость этого мероприятия очевидна. Но некоторые секретари до сего времени не уяснили этого, не выделили информаторов. Из 86 первичных организаций города информаторов выделили только в 24. Не выделили информаторов первичные организации гидрогеологического завода (секретарь комитета Сибир-

цев), треста столовых и ресторанов (Шутов), мясокombината (Голов), типографии (Курочкин) и др. Надо понять этим товарищам, что хорошо поставленная информация и проверка исполнения в сочетании с личным общением комсомольских руководителей с рядовыми комсомольцами и несоюзной молодежью, помогут быстрее устранить недостатки в работе первичных организаций.

М. НИКИТОН.

Контрольные функции производственных парторганизаций

Новый устав Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), принятый XVIII съездом партии, определил задачи производственных партийных организаций. Для более успешного сочетания партийно-политической работы с борьбой за государственные планы первичным партийным организациям производственных предприятий, в том числе совхозов, колхозов и МТС, предоставлено право контроля работы администрации предприятий.

Умелое сочетание партийно-политической работы с хозяйственной, осуществляемое партийными организациями этих предприятий, привело к тому, что за последние полгода предприятия серьезно улучшили свою работу, стали выполнять и перевыполнять свои производственные программы. Не чему иному, как повышению роли партийной организации, повышению роли коммунистов на производстве, обязан своим производственным успехам завод Подземных сооружений в Москве. Партком этого завода, взявший на себя инициативу по ликвидации „узких“ мест, развернувший широкую политико-массовую работу вокруг выполнения государственных заказов, вывел завод на одно из первых мест.

Большую работу в этом направлении провел также партком Первого Московского государственного часового завода имени С. М. Кирова. Периодический съезд парткомом коммунистов — производственников, прикрепление к отдельным коммунистам квалифицированных стахановцев, периодический съезд коммунистов — командиров производства — все это ускорило ведущую роль коммунистов на производстве и обеспечило общий подъем производственной жизни на предприятии. Так, например, бригада коммуниста тов. Мельникова в январе выполнила свой план всего лишь на 60

проц. Партком оказал действительную помощь бригаде. При непосредственной помощи парткома в бригаде была налажена правильная организация труда и правильная расстановка рабочих на производстве, выявлены наиболее рациональные методы обработки деталей, организован обмен опытом работы стахановцев и т. д. В результате бригада выполнила свой план за февраль на 136 проц., получив переходящее красное знамя. На московском заводе № 8 имени М. И. Калинина до 1937 года программа систематически не выполнялась. Партийные организации цехов либо были оторваны от насущных производственных вопросов завода, либо, наоборот, осуществляли мелочную опеку над хозяйственниками, порождая даже администрирование. После решения февральско-мартовского пленума ЦК ВКП(б) в указаний товарища Сталина о правильном сочетании партийно-политической работы с хозяйственной, партийная организация завода мобилировала весь партийный коллектив на ликвидацию последствий вредительства, на выполнение и перевыполнение производственной программы.

Задача борьбы за эту программу была подчинена всей партийно-политической работе, было достигнуто правильное сочетание этой работы с хозяйственным руководством. В результате — завод добился прекрасных производственных показателей. Партийная организация завода усилила контроль за разработкой и освоением новых систем, преодолел боязнь новаторства со стороны хозяйственных руководителей завода, обеспечила ликвидацию

последствий вредительства в этой области. Приведенные данные по отдельным заводам являются характерными для многих других предприятий, в том числе совхозов и колхозов. Коммунисты — производственники убеждены, что лишь умелое сочетание партийно-политической работы с хозяйственной может обеспечить контроль партийной организации над работой администрации и, следовательно, общий подъем производственных показателей на том или ином предприятии. Коммунисты — производственники убеждены на опыте, что для успеха производственной жизни предприятия вовсе не следует нарушать единоначалия, брать на себя несвойственные партийным органам хозяйственные функции, как равно и самоустраиваясь от производственной жизни, что такого рода отношение партийных организаций к вопросам хозяйственного руководства может лишь вредить производству, может завести всю работу в тупик. Стала совершенно очевидной необходимость такого сочетания партийно-политической и хозяйственной работы, которое бы имело в своей основе помощь хозяйственникам — командирам производственных участков, воспитание и выявление новых кадров, выявление и решительное устранение узких мест, немедленное реагирование на сигналы снизу и т. д. Само собой понятно, что осуществление этих задач возможно лишь в том случае, когда парторганизация хорошо знает технику и экономику своего предприятия, знает кадры и тес-

нейшим образом связаны со всем коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Каналы, по которым должен идти контроль парторганизации, весьма разнообразны. Отчеты хозяйственников на собраниях коммунистов, обсуждение на партсобраниях узких вопросов хозяйственной деятельности должны сочетаться с оперативной, повседневной помощью хозяйственникам, подсказом хозяйственникам конкретных мероприятий для устранения узких мест на производстве, производственные совещания, совещания коммунистов-производственников, а также совещания коммунистов — командиров производства должны сочетаться с неуклонным развертыванием социалистического соревнования и его высшей формы — стахановского движения, с организационной деятельностью политической агитации, работой заводской печати и т. д. Осуществление функций контроля будет воспитывать в каждом члене партии чувство ответственности за завод, за колхоз, Умелое осуществление контроля и хорошо поставленная проверка исполнения принятых решений оживят работу парторганизаций, сделают ее еще более действительной и смогут обеспечить достижение еще больших производственных успехов нашим заводам, фабрикам, шахтам, совхозам, МТС, колхозам, смогут обеспечить выполнение исторических задач третьей сталинской пятилетки.

В. КУЛЬБАНИН.



Антигерманские выступления в Италии

По сообщению английской печати в северных районах Италии особенно в Милане, Турине и Болонье имели место антигерманские выступления. В Милане, например, когда два германских офицера зашли в оперный театр, в публике поднялся шум, сопровождавшийся враждебными выкриками по адресу германских офицеров.

Высылка английских граждан из Германии

Германские власти предложили выехать из пределов страны 6 английским гражданам, проживающим в Германии.

Высылка англичан из Германии является ответной мерой на высылку немцев из Англии.

Бойкот германской печати в Польше

В Польше проводится широкая кампания бойкота германской печати. Польские газеты указывают, что это мероприятие вызвано массовым распространением в Польше германской печати, живо освещающей положение в стране.

Выпущено воззвание ко всем владельцам кино, кафе, ресторанов и клубов с призывом немедленно изъять немецкие газеты и журналы и прекратить подписку на них.

Гонения на поляков в Германии

Польская печать сообщает о гонениях на поляков в Германии. Польские общественные деятели выселяются из пограничных районов германской Силезии. Поляки подвергаются в Германии погромам и насилиям.

В ряде пунктов германские штурмовики выбили окна в польских школах и избili местных жителей — поляков.

Зарубежная хроника

Антифашистская печать сообщает, что в связи с усиленными военными приготовлениями в германской армии отмечается массовое дезертирство, что германские солдаты бегут в Бельгию, Швейцарию и Польшу. За последние недели бежало 480 германских солдат.

Крупнейшая американская кинофирма «Уорнер бразерс» закончила производством новый антифашистский фильм «Признание германского шпиона». Материалом для этой кинокартины послужили недавние процессы германских шпионов в США. В картине участвовали крупнейшие американские киноактеры.



Каждый день в сквере кинотеатра „Москва“ можно видеть играющих детей. На снимке: дети из детсада № 8 в сквере, у скульптуры тов. Сталина.

Огромный успех выставки „Ленин и Сталин в народном изобразительном искусстве“

Премирование художников-самоучек

Выставка «Ленин и Сталин в народном изобразительном искусстве», открывшаяся в Москве около трех месяцев назад, имеет огромный успех. С произведениями художников-самоучек познакомилась уже 80 тысяч человек. Жюри подвело итоги выставки. Между авторами лучших работ распределены 77 премий. Первая премия по разделу живописи присуж-

дена служащему А. В. Морозову (Горьковская область) автору нескольких больших полотен — «В. И. Ленин слушает игру матери на рояле», «И. В. Сталин скрывается у крестьянина во время побега из восточно-сибирской ссылки в 1904 году», «12 декабря в 1937 году. И на избирательном участке».

Скульптурный портрет В. К. Коккинаки

Комитет по делам искусств при Совнаркоме СССР поручил скульптору - орденосцу Мухину создать с натуры портрет Героя Советского Союза Владимира Константиновича Коккинаки. Это будет большой бюст, над которым скульптор начнет работать по возвращении В. К. Коккинаки из Соединенных Штатов Америки.

Бюст знаменитого летчика, который предполагается отлить из бронзы, предназначается для создаваемой сейчас галереи портретов знаменитых людей страны.

Памяти великого украинского поэта

4 мая в Киеве открылся пленум Союза советских писателей УССР, посвященный 125-летию со дня рождения великого украинского поэта Т. Г. Шевченко.

В огромном зале нового здания Верховного Совета УССР собралось 1.200 человек — писатели, прибывшие со всех концов Советского Союза, представители общественности и литературы, науки и искусства столицы советской Украины.

ВЫРЕЖЬ И СОХРАНИ

ПЛАН

лекций для изучающих материалы XVIII съезда ВКП(б) и «Краткий курс истории ВКП(б)» на МАЙ, ИЮНЬ м-цы 1939 года

Table with 7 columns: № п.п., Дата, Часы, ТЕМА ЛЕКЦИЙ, Лектор, Для кого читается лекция, Место проведения лекции. Contains 40 rows of lecture information.

Новая премьера в ГОРТЕАТРЕ

Сейчас коллектив Кемеровского гортеатра работает над пьесой «Как закалялась сталь» (по роману Николая Островского). Постановка премьеры намечается в последних числах мая.

Строительство водной станции

В конце мая споробщество «Строителей Востока» (Кировский район) приступает к строительству водной станции. Будут выстроены купальня, вышка для прыжков в воду, причалы для лодок и т. д. На строительство водной станции отпущено 30 тысяч рублей. Ответственный редактор А. ВОЛОСТНЫХ.

ГОРТЕАТР

6 дней с 192 6 веч. с. т. 193 Смерть Иоанна Грозного Начало вечернего спектакля — в 8 ч. 30 м. вечера, предварительная продажа билетов в классе универмага, 2-й этаж, с 10 ч. утра до 3 ч. 30 м., касса театра с 4 часов дня до 9 часов вечера.

Кинотеатр „МОСКВА“

6—7—8—9—10 мая демонстрируется новый звуковой худож. фильм Руслан и Людмила. Нач. сеансов в 4—6—8—10. Касса с 3 ч. дня. 6 Т А Н Ц Ы.

Клуб поверхностных цехов

6 мая демонстр. звуковой худож. фильм ПЕТР I-II (2-я серия). Начало сеансов: в 10—12.30—3—5.30—8—10.30.

Немеровская контора связи ПРОСИТ ЛИЦ,

равно работавших в связи, зайти по 15-е мая включительно в часы занятий в бухгалтерию для получения обиданий Займа Третьей Пятилетки (выпуск 1-го года). 90—1

Начиная с 8 мая регулярное почтово-пассажирское сообщение Кемерово—Новосибирск.

Отправление в 10—11.30—15.20—17.30 местного времени. Справляться по телеф. № 321.

Немеровскому гидрогенизационному заводу

(Новая колония, площадка бывш. Углерогового завода) требуется ст. бухгалтер расчетной группы. 836—0

ТИПОГРАФИЯ ГАЗЕТЫ „КУЗБАСС“

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ВСЕВОЗМОЖНЫЕ ПЕРЕПЛЕТЫ: книги, альбомы, производит наклейку географических карт и переплет документов. Для переплета документов высылает работников на место и заказчику. Телефон № 889, 396.

ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ ТРЕБУЮТСЯ:

бондарь и главн. бухгалтер.

КОПРУ № 3 ТРЕБУЮТСЯ

штукатуры, чернорабочие, асфальтчики, землекопы. Огородами и общежитием обеспечиваем, а также положенной спецодеждой. Обращаться: Пролетарская, № 151, телефон 5-59.

Школа ФЭУ Консхимзавода

производит набор на специальность машинистов-мотористов. Принимаются лица обоего пола, возраст 16—18 лет. Образование 6—7 классов. Все лица обеспечиваются стипендией, иногородние — общежитием, занятия начнутся с 1 июня, начало испытаний с 15 мая, в июле и августе будет предоставлен отпуск. Дирекция. 760—1

ХЛЕБОКОМБИНАТУ

срочно требуются: бухгалтеры групп, счетоводы, экономист по труду, статистики и машинистка 854—2

— 23; секретаря редакции — 7.70. Партийного отдела — 8-36; промышленного отдела — 9-55; 22; цела объявлений — 9-35; стола заказов — 8-89; директора типографии — 3-96.